



Universidade Federal do Amapá
Pró-Reitoria de Extensão e Ações Comunitárias
Departamento de Extensão

RETIFICAÇÃO EDITAL N° 021/2018 DEX/PROEAC

A Pró-Reitoria de Extensão e Ações Comunitárias-PROEAC, através do Departamento de Extensão-DEX, no uso de suas atribuições legais previstas no Estatuto da Universidade do Amapá e na Resolução n.º 009/2006-CONSU, considerando a necessidade de adequação, retifica o EDITAL DEX/PROEAC N° 021/2018.

ONDE SE LÊ

4.1 Os originais deverão ser submetidos ao Departamento de Extensão exclusivamente pelo endereço eletrônico livroextensao@unifap.br, no período de **02 à 06 de abril de 2018**, até as 23h:59 min do último dia de inscrição respeitando o horário local.

LEIA-SE

4.1 Os originais deverão ser submetidos ao Departamento de Extensão exclusivamente pelo endereço eletrônico livroextensao@unifap.br, no período de **16 à 30 de abril de 2018**, até as 23h:59 min do último dia de inscrição respeitando o horário local.

Macapá- Ap. 03 de março de 2018.

Prof. Dr. Irlon Maciel Ferreira
Diretor do Departamento de Extensão
Portaria n° 1652/2017